



耶稣指向哪里去找理想的婚姻？

回到“最初”！在希伯来圣经中，你会找到哪些关于婚姻的典范？亚伯拉罕和撒拉，雅各和利亚/拉结/Bilhah/Zilpah，大卫和拔示巴，所罗门和他的七百个嫔妃？我们在经文哪里能够找到理想的婚姻？法利赛人什么时候开始质问耶稣有关摩西谈论允许休妻这一说法，主耶稣的立场坚定。太19:4-8节这样说：

Key Term

参考观点

耶稣找到“源头！”

“耶稣回答：‘那起初造人的，是造男造女，并且说：‘因此，人要离开父母，与妻子结合，二人成为一体。’这经文你们没有念过吗？既然如此，夫妻不再是两个人，而是一体的了。所以，神配合的，人不可分开。。。’

耶稣说：“摩西因为你们的心硬，所以准许你们休妻，但起初并不是这样。”

两次，耶稣都揭示了祂所指。任何在“起初”之后的事物，都显明了是属于堕落的文化，罪恶的世代。耶稣指出在堕落之前的男人和女人，以及第一桩婚姻都是神创立世界之初的初衷。我们都当持守这一祝福且在头脑中当坚定这一联合的信念，如若不然，很多其他的声音会将我们呼之欲出，引诱我们顺从他们。

文化的呼啸声尤为强烈

也许你们的文化可以追述回数百年亦或数千年。在你们的社群中，男人和女人彼此之间相互关联的方式可能深深烙在人心，远离神直接的干预，你们的文化也将永远不会有任何改变。或许媒体，“精英之类的知识分子”会来挑战并攻击你们文化的每一个传统模式或信仰。又或者你们的文化突然一下就进入了一种激进方式的变化，甚至进入到一个层面否认男人是男人，女人是纯粹的女人。离开了神的参与，你们社群的这层道德面纱看似会全然的被撕的粉碎。无论你是来自一个完全不予思考的社会，且将你拉回古老的传统，还是来自一种文化，其失去原有稳固的道德根基，“循序渐进”的行进到一种全然的荒谬，唯有神能够引领你。当文化向你咆哮“这是道路！”你当听从谁的？

耶稣基督教教导的要点

神的权威全然超越摩西。

这位创造者的最初的计划当立于首位，而且依然持守祂的真理。

神创造了男人和女人的不同性别。

每一个文化都会以他们自我的方式来悖逆神的标准。

神的计划是要合一，成为一。

人类的一些行为，例如离婚的存在就是因着罪，并非是神的计划。

男人要离开父母。

经文上并没有说女人必须离开父母

总结

像耶稣一样，始终专注于上帝最初的旨意。
男人和女人——并肩而立，携手同行，目标一致。
上帝希望男人和女人以平等的身份彼此相爱，
共同领导。他们要一起展现上帝的平安、能力、
荣耀、和谐与圣洁。

4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？